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Dopuszczalne pole powierzchni bocznej korony mocowanej na
szczycie s³upa m. ( ).

Dopuszczalna masa korony kg (œrodek masy w osi s³upa).

Wartoœci wyznaczone dla strefy wiatrowej (20m/s) wg. PN-77/B-02011
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pole korony symetryczne wzglêdem osi pionowej s³upa

Producent i dystrybutor:

DANE TECHNICZNE:

S£UP LT

2

Numer dokumentu: S-00LT-03 Ostatnia aktualizacja: 2006.12.05

MOCOWANIE S£UPA

F150

Podk³adka

Nakrêtka M24

Pierœcieñ/stopa

Baza Œruba M10

Budowa:

Konstrukcja noœna s³upa typu  LT wykonanajest z rur stalowych o srednicach
O159,  O127  i  O88,9mm, po³aczonych metod¹ spawania.

W górnej czêœci s³up koñczony jest jako prosta rura,  œciêta pod k¹tem 90  do osi.
W przypadku gdy oprawy mocowane s¹ na wysiêgnikach mocowanych z boku nie
zaœ do szczytu slupa, wierzcho³ek s³upa zabezpieczany jest  aluminiow¹ zaœlepk¹.

W bazie s³upa wykonane sa drzwiczki dostepowe, zamykane przy pomocy œruby.

Stopa s³upa  wykonana jest jako stalowy konierz, s³u¿¹cy do po³aczenia
s³upa z fundamentem i jednoczeœnie mocowania bazy s³upa. Baza s³upa
wykonana jest jako odlew dzielony - kilkuczêœciowy. Baza umieszczana jest na
konierzu stanowi¹cym stopê s³upa i mocowana œrubami mocuj¹cymi do
specjalnych prowadnic na slupie.

W  bazie s³upa wykonane s¹ drzwiczki dostêpowe, zamykane przy pomocy œruby.

Przed zamocowaniem s³upa nale¿y do jego wnêtrza wprowadziæ koñcówki
przewodów elektrycznych i wyprowadziæ przez je otwór inspekcyjny.

S³up ustawic nale¿y na fundamencie. Dokrêciæ nale¿y œruby mocuj¹ce.

Ustawiæ i zmontowaæ. Dokrêciæ œruby stabilizuj¹ce bazê.

Przewody nale¿y doci¹æ na odpowiedni¹ d³ugoœæ i zainstalowaæ w gniazdach
tabliczki bezpiecznikowo-przy³¹czeniowej.

Sposób monta¿u:
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